6° Basico

Modulo Suma de angulos exteriores

e Ejercicios

1. En lafigura adjunta se muestra un triangulo y las medidas de algunos
angulos. Calcular las medidas de los angulos o 3 6

/mﬁ




2. Los angulos externos de un triangulo son tales que el menor de ellos
mide dos tercios del mayor, y el tercer angulo mide 10° mas que el
menor. Calcular la medida de cada uno de ellos.

3. Los angulos externos de un triangulo son congruentes entre si. Calcular
la medida de cada uno de ellos y determinar la clasificacion de ese
triangulo segun las medidas de sus lados.

4. Calcule la medida de cada uno de los angulos externos de un triangulo
si se sabe que dos de sus angulos internos miden 42°y 76°
respectivamente.




5. Calcule las medidas de los angulos externos de un triangulo rectangulo
cuyos angulos agudos son tales que el mayor mide 18° mas que el
menor

6. Calcule la medida del angulo externo a del triangulo de la figura adjunta.




e Respuestas

1.
A Se calcula la medida del angulo .. a+1100=1800°
= =702
C Se calcula la medida del angulo 0. 8 +500=1800°
= 0=1300°
2.
A Sea x la medida del angulo mayor. X

El menor mide dos tercios del mayor y el otro = 2x
angulo mide 10° mas que el menor. 3

Se calculan las medidas de los otros dos 2x_2-150°_10m
angulos. 37 3 °

2?";,100: 1000+109=110°




Sea x la medida de cada uno de los angulos X+ X+ X = 3600

externos del triangulo. — 3% = 3600

La suma de las medidas de los angulos externos % — 1200

es 3600. ==

Se calcula la medida y de cada uno de los y +1209=180°
angulos internos. = y = 600

Cada uno de sus angulos externos mide 1209 y el triangulo se clasifica como
equilatero segun las medidas de sus lados.

Sea x la medida del tercer angulo interno X+ 4204+769=1800
del triangulo. — % = 520
Se calcula la medida a del angulo externo a+420=1800

correspondiente al angulo interno que — 5_ 1380

mide 420.

Se calcula la medida b del angulo externo b+ 76°=180°
correspondiente al angulo interno que _ p_ 1p40

mide 76°.

Se calcula la medida ¢ del angulo externo c+629=1800°
correspondiente al angulo interno que — -_11Ro

mide 62°.

Los angulos externos miden respectivamente 1380, 104° v 1189,

Como el triangulo es rectangulo uno de 909
sus angulos es recto.

Se calculan las medidas de los otros dos x + x +189=900°
angulos internos del triangulo sabiendo — x — 360

que son tales que el mayor mide 18° mas _. , | 1g0_ 540
gue el menor.

Se calcula la medida a del angulo externo a+90°9=180°
correspondiente al angulo interno que _— 5 _gqgo

mide 90°.

Se calcula la medida b del angulo externo b + 36°=180°
correspondiente al angulo interno que — p - 1440

mide 36°.

Se calcula la medida ¢ del angulo externo Cc +549=180°
comrespondiente al angulo interno que — - _ 120

mide 54°.

Los angulos externos miden 90°, 1449 y 126°.

Se calcula la medida x del angulo X +61°+480=180°

interno del triangulo que hace falta. — x =710
Ahora se calcula le medida del angulo a+ 719=1800°
externo . = g = 1090

El angulo externo « del triangulo mide 1099.




